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ACTA # 007 -GPPP-S.O-16-05-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 16 días del mes de Mayo del año 2025, se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz, Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la 

Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor David Roca Ortiz y el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- COSNTATACION DEL 

QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #005 DE FECHA (16-04-2025), 4.- ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #006 DE FECHA (28-04-2025), 5.- INFORME DE ACTIVIDADES DE 

LA LCDA. NOEMÍ ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 6.- 

ASUNTOS VARIOS, 7.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. – CONSTATACION DEL QUORUM, señora 

Presidenta existe la presencia de los señores vocales, existiendo la mayoría de los convocados 

proceda a instalar la sesión como señala el Art. 320 del COOTAD, seguidamente la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial instala la sesión, buenas tardes compañeros siendo 

las 2:02 pm damos por instalada la sesión ordinaria # 007 del día de hoy. Segundo Punto. - 

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da lectura a los puntos 

del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto a consideración el 

orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido es aprobado por los vocales 

presentes. Tercer Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #005 

DE FECHA (16-04-2025), interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo de mi parte no tengo 

ninguna novedad con esa acta, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo esa acta por mi 

licencia médica no estuve presente yo creo que no la firmaría, continua el Sr. Aníbal Bohórquez 

Cedeño, diciendo yo estoy de acuerdo, continua el Sr. David Roca Ortiz diciendo estoy de 

acuerdo, dicha acta queda aprobada por los vocales presentes. Cuarto Punto. - ANÁLISIS Y 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #006 DE FECHA (28-04-2025), interviene la 

Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo esa sí tiene que ser modificada porque en la página número 

3 está mal redactada mi intervención, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo cual 

intervención la suya, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo si donde yo intervengo en 

la página número 3, tiene que guiarse con mi informe  tal como está mi informe yo lo redacté 

mi informe físico, interviene la Secretaría – Tesorera C.P.A Eva Sánchez Taipe diciendo ah bueno 

pero yo me guie con la grabación que uno tiene que escuchar tendría que revisar, continua la 
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Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo si pero está mal redactado, intervienen los señores vocales 

Aníbal Bohórquez Cedeño, Lcda. Karen Espín Muñoz, David Roca Ortiz, diciendo que ellos si 

aprueban el acta antes mencionada en el cuarto punto, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro, 

diciendo y también en la página número 4 donde indico sobre la silla de ruedas no es el señor 

David Avilés es la señora Anabel Avilés, interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿Es 

señora? pero la foto que usted envió es de un hombre, continua la Ing. Ingrid Alcívar Muñoz 

diciendo no, yo dije que la señora Anabel Avilés me había escrito sobre su papá ósea está mal 

escrito el nombre que no es señor sino señora Anabel Avilés pero quien necesita es el señor yo 

no dije David es Anabel de ahí solo esa novedad, interviene la Secretaria – Tesorera C.P.A Eva 

Sánchez Taipe diciendo tendría que rectificar entonces su intervención, continua la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro diciendo aja si de ahí sí aprobar. Quinto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE 

LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 

interviene la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo bueno compañeros creo que este mes ha sido 

de muchas actividades porque la sesión anterior la hicimos el día 28 de Abril, pero para el día 

martes 29 de Abril ya teníamos programado lo que es el conversatorio con los señores del 

Recinto “México lindo”, el cual se los invitó, entonces se socializó con los señores del Recinto 

“México Lindo” para arreglar una vía donde ellos contratarían las máquinas y el Gad Parroquial 

ayudó con 8 viajes de lastre y eso se realizó el día 29 de abril, al día siguiente ya ellos tenían la 

máquina ahí y comenzaron a llegar los viajes de lastre que también se les mencioné en el grupo 

que ya estaban ingresando para que puedan arreglar la vía, al final sí quedó bien bonito para 

que, ahora sí ya pueden transitar con sus productos porque la preocupación de ellos era cómo 

sacar cacao, cómo sacar maíz, creo que van a tener un problema con los señores que no 

aportaron porque no todos son unidos, no todos aportaron, los señores que entran con 

maquinaria no les ayudaron y son los que más perjudican el camino, pero bueno ya eso  queda  

en cuestión de los señores de “México Lindo” porque ellos querían hasta poner una cadena pero 

yo les dije que, no sé, ya eso era cuestión de ellos, porque ahí quien más apoyó fueron los que 

tienen unas cuantas cuadritas de maíz y los peatones los que pasan nomás los que transitan, los 

que tienen por ahí cacao nadie más que sólo fueron diez, pero en sí hay como quince personas 

que transitan por ese lugar ósea padres de familia, cabezas de hogar, bueno mediante gestión 

también adquirí pintura para la Escuela de “Pampas Grandes”, también se realizó el evento por 

el Día de las Madres junto con el Gad Municipal donde el Gad Parroquial en sí aportó con 75 

viandas de comida y por ende a mí de manera personal, me tocó pagar las 225 viandas de 

comida, también bueno por ahí me ayudaron hice gestión también con las chicas que ellas me 

ayudaron por ahí a cancelar también, con recursos propios también adquirí una bomba de agua 

la cual fue entregada a la Escuela Costa Rica del Recinto “Las Guaijas” ya que ellos tenían un 

pozo pero no tenían cómo sacar agua, también mediante gestión a la Prefectura gracias a Dios 

se pudo solucionar el problema de alcantarilla en el Recinto “Las Tablas” en lo cual también 

estuvo muy pendiente y también aporté con el almuerzo de los señores que llegaron a hacer el 
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arreglo entre volquetero, los que manejan las máquinas, operador, también se les ayudó con el 

almuerzo, también estuve en la organización  del evento de los Adultos Mayores por el Día de 

las Madres, bueno esto se lo hizo con el Gad Parroquial y obviamente con convenio con el Mies, 

también visité el Recinto “Las Guaijas 2” con el fin de socializar con los moradores también el 

arreglo de una vía que sí que está afectada esto es por donde vive la Virreina, también se realizó 

la clausura del taller de Auto Maquillaje donde también de manera personal se pudo aportar 

con el refrigerio para  esta ocasión y con los detalles para las maestras y para la mejor alumna 

que se destacó durante todo el taller, también fui invitada al aniversario número 35 de la Escuela 

Gran Colombia, también fui invitada a la reunión del MSP y el Municipio para coordinar acciones 

para repotencionamiento del Centro de Salud de Puerto Pechiche gracias a Dios ya van a hacer 

la ampliación del Centro de Salud por eso el Centro de Salud está atendiendo en la Comisaría y   

está atendiendo la Tenencia Política por cuatro meses nos solicitaron un espacio para que la 

Tenienta Política pueda estar dentro de la Institución y bueno les dije que la podíamos tener acá 

en esta sala y mientras eso ellos también realizan el trabajo en el Centro de Salud que 

obviamente será muy bueno estuve viendo los planos va a quedar súper bonito, mucho más 

amplio de lo que está parece que es un Centro de Salud de primera, también asistí a la 

inauguración del CDI que también fue remodelado por el Gad Municipal fue remodelado y 

adecuado para el uso de los niños y niñas de la Parroquia, y también el día de ayer 15 de Mayo 

asistí a un evento organizado por la empresa del Dr. Agro para el lanzamiento del programa 

Agrícola Completo, donde también hubieron muchos agricultores y obviamente que solicitaron 

también alguna petición de manera verbal, esto es en cuanto puedo decirles a mi informe desde 

el 29 de Abril hasta el 15 de Mayo. Sexto Punto. - ASUNTOS VARIOS, interviene la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro diciendo bueno en asuntos varios sí quisiera saber el motivo, la razón, la 

circunstancia, por lo que bueno ya se había indicado en sesión creo que fue la primera sesión 

ordinaria, no la extraordinaria, donde se indicó de un incremento de sueldo todavía no se ha 

procedido con eso entonces no sé cuál es el motivo para que no se haya ejecutado lo ya 

acordado, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz, diciendo miren lo que sucede es que cuando 

también vino la contadora y tenía la tesorera y mi persona también tenía la misma inquietud, 

esto fue en la sesión del 13 de Enero si no mal me recuerdo fue en la sesión del 13 de Enero 

donde al final de la sesión yo les pregunto ¿no? si están de acuerdo o no están de acuerdo y 

nadie menciona que sí o que no entonces no se pudo hacer dentro de este lapso porque cuando 

uno incrementa el sueldo debe ser a inicio de año para que ya de ahí corra todo esto, pero la 

licenciada Celia que es la que nos ayudó con la contabilidad me dijo que a partir de Julio lo 

podríamos hacer, ósea hacemos una sesión donde decimos el incremento de sueldo pero en 

esa sesión sí tiene que ser aprobado desde Junio el incremento para que todos puedan recibir 

el mismo sueldo solo se le subió lo que es el acuerdo a la ley que fueron como diez dólares 

(10.00) que subieron del básico solo eso y más bien para también arreglar ósea mi sueldo al 

acuerdo al de ustedes, ustedes ganan el 40%, que es el básico de lo que yo gano, entonces a 
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partir de junio lo podríamos volver a tomar nos dijo ella que en ese mismo momento lo 

podríamos volver a hacer, así mismo en sesión se lo aprueba para que ya pueda y ya no va a 

haber cambio de sueldo ya con eso nos quedamos hasta que termine la administración si eso 

era, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo gracias por la aclaración, interviene la Lcda. 

Karen Espín Muñoz diciendo ¿Cómo Gad Parroquial? ¿Se va a realizar algo por la fecha próxima 

al Día del Niño? ¿o no se va hacer nada? continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz, diciendo la 

verdad no hay nada planificado, ustedes saben que para realizar así sea un evento pequeño uno 

tiene que tener su proyecto y la verdad como hemos estado en otras cosas no hemos tenido la 

oportunidad de elaborar nada, de subir nada, porque de todas maneras eso como que es muy 

cuestionado por controlaría mientras haya proyecto todo bien pero mientras no existe es algo 

complicado, no sé si de manera personal tal vez si ustedes también desean no se hacer algo no 

tengo nada en mente, talvez caramelos porque ya se dio el año pasado ya fuimos a la escuela 

dando caramelos, incluso nos quedó la escuela más grande porque que no le dimos que era la 

Gran Colombia, porque tiene más de 700 alumnos, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo ahí vino municipio, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz, diciendo si ahí vino la 

Alcaldesa, pero la verdad es que no entiendo de qué se tiene que hacer entonces no sé, continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo lo digo porque ya se aproxima esa fecha y ahí se viene la 

del padre, y sobre la rendición de cuentas ¿Vamos a realizarla todos los cinco en conjunto o se 

va a hacer igual como el año pasado cada quien aparte, como fue mal visto por las personas, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz, diciendo si fue mal visto por las personas pero en este 

caso la misma Abg. Samaniego aconseja bueno lo dice no sé pero podemos hacerlo de esta 

manera, por lo que son valores por lo que yo tengo que rendir dos informes tanto el informe del 

Gad donde yo menciono todo el presupuesto del año todo lo que se invirtió, todo lo que nos 

quedó, y aparte de eso también mi gestión y mi ayuda social en este caso sería entonces, 

interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo  ¿lo va  hacer sola? continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz, no estoy diciendo eso estoy mencionando lo que dice la abogada Samaniego, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo es que queremos saber si lo vamos hacer en 

conjunto ¿o sola o como deseen no se?, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz, en este caso lo 

podríamos hacer juntos no creo que haya algún problema, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo por eso estamos preguntando si lo va hacer con nosotros, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo y ustedes que día lo van a realizar continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo es que por eso queremos saber que si lo vamos a hacer solos ósea usted sola, continua 

la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo lo podemos hacer juntos, continua la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro diciendo ¿Por eso le estoy preguntando? continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo 

yo creo que no hay ningún problema, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo para 

coordinar ya la fecha y tener ya un día, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿Eso es 

hasta cuándo hasta el 14 de Junio? continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo ya del 14 de 

Junio arranca ya  para hacer la rendición, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo lo 
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podemos hacer el 14 que viene de Junio les parece es que ya llega Julio, porque ya llega Julio y 

nos llega el trabajo pesado, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo tendríamos que 

coordinar la fecha nada más, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo y dividirnos los 

invitados porque el auditorio es más o menos para cien personas digo yo no sé porque ya  a 

partir de Julio ya la semana de Julio mismo ya se comienza con lo que son las festividades de 

Pechiche, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo del 14 al 13 de julio son las rendiciones, 

ósea del 14 de Junio al 13 de Julio, 30 de Junio cae lunes, 27 de Junio viernes, sería un viernes 

27 de Junio, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo viernes 27 de junio estaría bien, 

interviene el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo Presidenta yo sí tengo una pregunta 

respecto a los viajes de piedra ¿todavía hay viaje a disposición? continua la Lcda. Noemi Arana 

Muñoz diciendo si todavía hay, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo pero 

piedra bola o piedra, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no ahorita como 

necesitaban en México ahí si trajeron una piedra más o menos grande, pero en sí nosotros 

incluso paramos porque estaban trayendo piedra bola, continua el señor Aníbal Bohórquez 

Cedeño diciendo para relleno excesivo, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo  dijeron 

que más o menos que… es que lo que pasa es que no estaban trayendo de la mina más cercana 

sino es la mina más lejana, y ellos hasta querían subir un poquito más, continua el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño diciendo yo les pongo aquí en consideración a todos  ósea para no andar 

con la mentira y si ustedes están de acuerdo si le puede regalar un viaje de piedra al señor Renan 

Llaguno, no les voy a mentir es para el negocio nuevo que él se ha puesto que le llegó ahí un 

camión y se quedó atascado entonces él me conversaba que bueno que para los que tenemos 

negocios sabemos muy bien que uno invierte todo al inicio es duro está apretado, entonces él 

me dijo habla ahí con los vocales si me pueden colaborar con un viaje de piedra, entonces por 

eso yo les pregunto y si están ustedes de acuerdo para regalarle un viaje de piedra, donde todos 

los vocales presentes dicen que están de acuerdo, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo aunque él sí nos solicitó mediante oficio, él tiene un oficio, continua el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño diciendo entonces si le puede ayudar con eso, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo sólo que dígale que por ejemplo anoche llovió eso quiere decir que el 

río creció y están sacando es la piedra grande, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo no importa él quiere de esas porque se le quedó atascado un camión allá adentro 

entonces él quiere de esas grandes mismo, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ah 

ya entonces yo le voy a solicitar para que le traigan, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo y ahí también bueno los caminos que necesitan piedra pero más allá de las piedras 

también se necesitan las maquinarias, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo por 

ejemplo el año pasado hubo un problema aquí en la subida de la loma del río era tremendo 

problema eran carros colapsados, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo es que 

está resbaloso, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ya les voy a enviar el video y 

donde literalmente de atrás para adelante tienen que empujar la ranchera para que pueda subir 
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aunque ya eso ya está hasta inspeccionado por parte de la Prefectura dijeron que van a venir a 

arreglar, aparte se está haciendo un socavón ahí por los terrenos de mi papá, se está haciendo 

un socavón y entonces ahí también ellos nos dijeron que iban a intervenir esperamos que 

también ya se apresuren y les puedan ayudar,  porque de verdad que sí está feo, está hecho 

zanja alrededor de la loma y en el centro  por eso no pueden subir con todo estamos haciendo 

gestión ir a la Prefectura para que nos puedan ayudar, interviene el Señor David Roca Ortiz, 

diciendo lo que pasa es que esa carretera como está en proyecto de asfalto la Prefectura no la 

interviene por arreglo porque un solo gasto al asfaltarla se hace un solo arreglo, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo eso lo menciona en el asfalto de Chontillal, continua el 

Señor David Roca Ortiz, diciendo y después de eso indicó que iba ahí y luego la carretera, el 

rebache y ahí supuestamente, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo esperemos que 

sea así lo que pasa es que también allá la gente no se moviliza yo no he visto gestión, continua 

el Señor David Roca Ortiz, diciendo ya están hostigados ellos no hacen nada eso no es de ahorita 

eso tiene como 30 años gestionando, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo que se 

han hostigados pregúntale a Don Rojas cuántas veces ha tenido que venir sin comer, 

presentando las gestiones, continua el Señor David Roca Ortiz, diciendo don Rojas tiene como 

20 años gestionando, terminó un carro que tenía en ese carretero don Rojas lo terminó el carro 

él se volvió ya de la tercera edad, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no es verdad 

hasta enante me enviaron un video esa señora bravísima tiene toda la razón porque de verdad 

que no podía subir era una fila de carros, continua el Señor David Roca Ortiz, diciendo como 

Gad Parroquial es inspeccionar e impulsar al Prefecto porque nosotros no tenemos ni carretilla 

aquí para irle a ayudar, ósea hacerlo por emergencia, más que sea nos ayude con eso ya que no 

van a intervenir  a todos aunque sea con las partes más afectadas, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo eso ya voy a hacer voy a hacer el oficio de verdad porque ya no es de 

inspeccionar, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo bueno señora Presidenta y 

compañeros bueno hace tiempo hemos pues como Comisión de Deporte querido hacer algún 

campeonato o cuadrangular pero que sea como Gad Parroquial, ya y bueno ha habido un 

sinnúmero de trabas y no se ha podido realizar, ¿Será posible que como Gad donemos equipos? 

porque están pidiendo bastantes comunidades equipos ósea en lo personal van a venir no sé 

con aquello yo ya he dado y la verdad que tampoco, para ver si como Gad Parroquial mandamos 

hacer unos equipos que diga administración 2023-2027 que se yo una cuestión así no sé pues si 

pagamos entre todos o si el Gad  dispone, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo en este 

caso sería dentro del proyecto de las fiestas porque ahí también se interviene entonces de ahí, 

continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo ustedes vean de alguna manera en donde puedan 

sacar que se yo una docena de equipos y que ahí diga administración 2023 - 2027 Gad 

Parroquial, porque bastantes están pidiendo porque las personas ahorita se están dedicando a 

eso hacer campeonatos y entonces no les dan los equipos y los equipos vienen y nos piden es a 

nosotros, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿Equipo completo? porque no piden 
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solo camisetas ¿a mí me piden equipo completo? les digo no tengo solo para camisetas, 

continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo ¿en cuánto manda hacer usted las camisetas? 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo la verdad es que me encontré un... yo siempre 

cuando voy a comprar digo Dios por favor ayúdame ósea no algo costoso encontré las camisetas 

en cinco y con el estampado o subliminado no sé qué mismo es pero con eso se fueron 7.00 

dólares por camiseta, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo yo lo saqué más barato 

todavía yo lo saqué  a 6.00 dólares pero yo no puse nada solo tenía así el número nada más, 

continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no pero sí fuera bueno considerarlo en las 

festividades verdad, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo ahí sí se puede, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ya tenemos que comenzar hablar acerca de las festividades 

que se va hacer primero ya sabemos que tenemos que hacer ir a la Gobernación de Los Ríos 

para ver si es que nos ayudan porque la otra vez estaban con eso, pero esta vez sí, porque ni 

siquiera aceptaron el toque que era comenzara a las 8 de la noche sigue normal es a las 10 de 

la noche para ver si nos pueden ayudar con el permiso, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz 

diciendo ¿Y para lo del día del niño? ¿No hacemos nada? continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo no sé ustedes que opinan, continua el Señor David Roca Ortiz, diciendo hagámosle 

algo bonito a los niños, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo ¿tú tienes sonido? bueno 

por lo menos ya hay una cosa que tenemos, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo ¿y 

qué se les hace a los niños? continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo no sé no tengo ni 

idea, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo, pero cae domingo creo ósea hay que 

hacerlo como un lunes, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo se lo puede hacer antes 

o después, yo digo que se les puede traer esos juegos, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo Domingo cae primero, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo y tal vez esas 

maquinitas que ellos mismos consuman ahí, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo 

¿usted tiene algún contacto de eso? continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo tenía pero 

murió no sé ahorita quién está a cargo pero sí tenía para qué, serían unos 500 niños es que ahí 

se ve lo que desean dar por ejemplo, algodón de azúcar, granizado, qué sé yo dos cositas de 

máquinas para todo un paquete para 500 niños más o menos, y el salta, salta y ellos juegan con 

eso, ya se distraen pues los niños, eso es lo que les gustan a los niños jugar es mi idea no se 

ustedes si tienen alguna otra idea, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo    

podríamos hablar con los que traen los juegos mecánicos si ellos no tienen ese algodón de 

azúcar, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo ah también, continua el señor Aníbal 

Bohórquez Cedeño diciendo para preguntarle como es al por mayor ¿cuánto nos cobra por 

niños? no al valor que ellos están vendiendo ahorita, sino al por mayor, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo ¿y cómo se haría? el asunto es el contacto, continua la Lcda. Karen Espín 

Muñoz diciendo bueno el canguil solo eso se compraría ahí y de ahí una máquina de granizados 

y el salta-salta, ósea ese juego cuando yo lo alquilaba creo que era 60.00 qué valía, continua la 

Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo por cuanto ¿Una hora? ¿O todo? continua la Lcda. Karen 
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Espín Muñoz diciendo ha de ver sido unas 3 o 4 horas que usted quiera dependiendo de la hora 

solo que ya ahora no se pues 60.00 costaba en ese entonces no se ahora porque ya no tengo el 

contacto, pero en Babahoyo todos ellos al menos si como vamos a ser aparte Johnny Eventos 

todo eso se dedican ellos tienen esos paquetes, ahí le dice para cuántos niños hacen también 

hot dogs ellos ya les ofrecen paquetes y un payasito, uno le dice yo quiero esto para tantas 

personas, quiero el inflame, quiero dar eso para 500 niños, ¿cuánto es? ahí ellos te dan el precio 

ahí te arman el paquete porque más o menos 500 niños si digo como para hacer algo, continua 

el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo las chicas que hicieron el curso de maquillaje solo 

fue de maquillaje o fue de caritas pintadas también continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro 

diciendo no fue de caritas pintadas pero en la Prefectura creo que si tienen personas que hacen 

eso, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo le puede decir ahí que venga el Paquito el 

Policía porque shows especiales también hacen ellos para el día del niño, continua la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz diciendo cierto para el 5 de Junio lo pedimos para el 5 de Junio, continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo también se puede hablar y gestionar con la Tenienta  para 

ver en que nos puede ayudar, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo dejemos 

estipulado el día de la celebración para decirle a Paquito el Policía, continua la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro diciendo seria el viernes 6 o podría ser entre el 3 y el 4 de Junio aunque todo el mes de 

Junio se puede celebrar, antes no porque antes tenemos que coordinar porque no tenemos 

tampoco para hacerlo antes del primero, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo o 

podemos hacer el show de Paquito el Policía y le damos el granizado y canguil a los niños como 

tipo  refrigerio  no se pues digo yo, continua la Lcda. Karen Espín Muñoz diciendo y alquilamos 

un salta salta que son más baratos y un inflable, igual tenemos que ir hablar todos para ver en 

cuanto nos deja el alquiler del salta salta y el inflable, continua el señor Aníbal Bohórquez 

Cedeño diciendo Presidenta yo también en asuntos varios ahora que han retomado en dar 

clases respecto a la materia de cívica en las escuelitas si sería bueno de dar un stand en todas 

las escuelas la bandera de aquí de Puerto Pechiche no importa el material pero algo que dure y 

que sepan los niños que sepan los niños cual es la bandera de su pueblo, continua la Lcda. Karen 

Espín Muñoz diciendo seria el himno y la bandera, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

diciendo a ver y para cuando se solicita a Paquito el Policía díganme para hacer el oficio, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro diciendo sería que día el 4 o 5, continua la Lcda. Karen 

Espín Muñoz diciendo es que tiene que ver el Policía cuando le diga, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz diciendo él me dijo del 5 en adelante lo llamen que el viene, se lo pido para el 5 

para ver qué me dice lo voy a pedir para el 5 entonces, continua el señor Aníbal Bohórquez 

Cedeño diciendo otra pregunta Presidenta antes que me olvide que ha pasado con las letras de 

allá afuera, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo están arrumadas hay que ponerles 

otra vez el vinil un vinil nuevo, continua el señor David Roca Ortiz diciendo si es de pegarlas yo 

las pego, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño diciendo donde están arrumadas aquí 

mismo en Pechiche, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo no están en Babahoyo 
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porque cuando hicieron el parque se llevaron todo, continua el señor Aníbal Bohórquez Cedeño 

diciendo yo pongo mi camioneta para irlas a ver porque juntándolas bien si entran en la 

camioneta, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz diciendo serio y cuando podemos hacer eso 

la próxima semana podría ser, continua el señor David Roca Ortiz diciendo las podemos pintar 

porque el vinil sale caro se le pone un color bonito.  Séptimo Punto. - CLAUSURA DE LA SESION.  

Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta 

da por clausurada la sesión siendo las 2:44 pm, agradeciendo la presencia vuestra para 

corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra 

disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                   
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Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros 

del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 16 de Mayo del 2025. 

 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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